

Anglicky se učí už i půlroční děti

MICHAELA KUNEŠOVÁ

Plzeň – Neumí chodit, ani říkat máma a táta v češtině, ale už se začínají učit anglicky. To, zda jazyku rozumí, když ještě nedokáží komunikovat, prozradí znakování pro slyšící děti. S programem GOKIDS začíná anglická školka v Plzni v lednu.

„Mám 15měsíčního syna Davídka, který se učil nejdříve znakování v češtině od devíti měsíců. Nejdřív jsem myslela, že mu to nepůjde, ale před dvěma měsíci se to zlomilo a s pomocí jednoduchých gest si už řekne skoro o všechno, co potřebuje. Nevýhoda je, že už nemůžete dělat, že jeho pláči nerozumíte, prostě ukazuje znak a stojí si za svým. Teď bychom rádi zkusili tu angličtinu,“ svěřila se maminka malého Davídka.

Na ukázkové hodině lektorka Hana Batunová předvedla princip, kterým si děti cizí jazyk naposlouchají. „Děti se musí s cizí řečí nejdřív seznámit. Protože jejich řečové centrum, které je schopné rozpoznávat fonetické rozdíly, se nejpozději v pěti letech zavře a dítě se pak bude muset angličtinu učit biflováním slovíček, nikoliv přirozenou cestou,“ vysvětluje Batunová a na ruce si navléká velkého medvěda, který bude děti celým kurzem provázet. Od této chvíle se mluví jen anglicky a



HALLO! Medvídek Bebo mluví hlasem lektorky Hanky Batunové na děti jen v angličtině. Foto: Deník/M. Kunešová

rodiče jsou žádáni, aby dětem nepřekládali.

Lektorka prostřednictvím medvěda nabízí malým žákům barevné karty se zvířátky a dětičkám, ačkoliv se tomu skoro nechce věřit, dojde, že si mají jednu vybrat. „What is it? This is Lion! Uáááá,“ předvádí vyobrazeného lvíčka lektorka. Jedna z malých žaček, které byl nedávno rok a čtvrt, si ze svého obrázku dokonce hned zapamatovala, že ten s tím dlouhým chobotem je Elefant, a kdykoliv ho pak ještě lektorka ukázala, nadšeně to hlásila.

Na ukázkovou hodinu do-

razili i rodiče se šestiměsíčním Vojtiškem. „Hodina se nám moc líbila, jsme téměř stoprocentně rozhodnutí, že mu kurzy zaplatíme. Cena je pro nás docela vysoká, takže se domluvíme asi na splátkách,“ uvažovali Vojtíkovi rodiče. Téměř devět tisíc korun, v nichž je kurzovní na celý rok a materiály pro domácí učení, by totiž asi najednou dát při dalších výdajích nemohli. „Angličtina nám ale v dnešní době přijde téměř nezbytná a myslíme, že se vyplatí do vzdělání v tomto směru investovat a usnadnit mu učení,“ míní rodiče.